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Titkos kéz 
akciója a román egyház ellen 

Bukarest, április 23. 

Goga Oktavián belügyminiszter 
fogadta a sajtó képviselőit, akik előtt 

kijelentette, hogy az Epoca cimü 
lap megjelenését három napra tiltotta 

be a patriárka személye ellen való 
jogosulatlan és menthetetlen támadá- 
sok miatt magasabb államérdekből. 
A miniszter nyilatkozott, hogy nem 
engedi meg az egyház elleni izgatást 

és érthetetlen előtte, hogy az Epoca 
miért engedte magát a bolsevisták 
eszközének felhasználni, mert a bolse- 
visták célja az egyház intézményét, 

amely az állam rendjére támaszkodik, 
megingatni. A miniszternek az az 
impressziója, hogy egy titikos kéz 
műüködik, amelynek érdeke, hogy 
kompromitálja a román egyházat. Rö- 

videsen bizonyitékai lesznek arra 
nézve, hogy idegen célok szolgálatá- 
ban állanak ezek a gyülölködő táma- 

Nincs kilakoltatás 
késedelmes házbérfizetfés cimén, ha a 

háztulajdonos utólag elfogad fizetést 

Temesvár, április 23. 

EIvi jelentőségü döntést hozott teg- 
nap a temesvári törvényszék egy la- 
kásügyben. Szubota Anna józsef- 
városi háztulajdonosnő késedelmes 
házbérfizetés miatt N a g y István nevü 
lakójanak a kilakoltatását kérte. A 
járásbiróság a lakástörvényre való 
ivatkozással azon az alapon, hogy 
agy István a lakástörvényben előirt 
zenöt napon belül irásban nem kö- 
ölte a védekezését, elrendelte kila- 

árgyaláson ügyvédje Tern er József 
jelent meg, aki szerint a lakbér- 

eti törvény nem ismer ügyvédkény- 
szert, igy tehát Nagy István nem tud- 
hatta, hogy tizenöt napon belül irás- 
ban kell előadnia a védekezését, más- 
részt a járásbiróság be sem várta ezt 
a tiszenőt napot, hanem még annak 
letelte előtt hozott marasztaló itéletet. 
Másodsorban pedig arra az álláspontra 
helyezkedett, hogy a háztulajdonos 
utólag még elfogadott Nagy Istvántól 
házbért, igy tehát azután már nem 
nyilhat joga ezen az alapon, kése- 
delmes házbérfizetés miatt kilakoltatá- 
tást kérni. A törvényszék miagáévá 
tette Terner József dr. fejtegetéseit, 
feloldotta a járásbiróság itéletét és 
kimondotta, hogy késedelmes házbér- 
fizetés miatt, ha a háztulajdonos még 
késedelem után is elfogadott a bér- 

őtől házbért, kilakoltatási perre már 
nincs joga. 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 hi 

Lelkiismeretlen lapok iavorizálnak 
önjelölteket a magyarság mandátumaira 

A Magyar Párt választási paktuma a kormánnyal! 
Bukarest, április 28. 

Hivatalosan jelentik, hogy a kor- 
mánynak a Magyar Párttal folyta- 
tott tárgyalásai a választási egyez- 
mény megkötésére vezettek. A Ma- 
gyar Párt hivatalos iistán tizenüt 
képviselővel és tiz szenátori jelőált- 
tel fog szerepelni. Ezenkivül a kép- 
viselőtestületek által választaudó 
szenátorok közül háronn magyar 
lesz. A megállapodást a Magyar 
Párt szombati ratifikálásától tet- 
ték függővé. 
Szerdán este irták alá a megál- 

lapodást Goga miniszter lakásán. 
A kormány nevében Gog a belügy- 
miniszter és Bucsan államtitkár 
irták alá az egyezményt, a Ma- 
gyar Párt részéről Bethlen 
György gróf, Sebesi János dr. 
Paál Gábor dr, Szele Béla dr. 
és Gyárfás Elemér dr. voltak 
az egyezmény aláirói. 

ben tudni kell azt, 

A Magyar 

Párt megbizottai a legkedvezőbb 
impressziókkal távoztak a fővá- 
rosból és ma éjjel érkeznek vissza 
Kolozsvárra. A szászokkal megin- 
ditott tárgyalások még folynak, elő- 
reláthatólag ezek is kedvező ered- 
ményre fognak vezetni. A do- 
brudzsai törökökkel pedig a tár- 
gyalások folyamatban vannak. 

Kolozsvári jelentés szerint a 
Magyar Párt körében rendkivül 
megszaporodott az önjelöltek szá- 
ma, amit elég lelkiismeretlenül több 
lap is favorizál. A vezetőség köré- 
ben ez a körülmény nagy megle- 
petést váltott ki, mert a mai idők- 

hogy minden 
egyes helyre a legméltóbb embert 
kell kiválasztani. Természetes, 
hogy a Magyar Párt ezeket az 
egyéni ambiciókat és aspiráció- 
kat nem veszi tekintetbe a jelöl- 
tek névsorának összeállitásánál. 

Az uj temesvári polgármester 
kinevezése hétfőn történik meg 

Temesvár, április 23. 

Bogdan Antal dr. prefektus 
három napi bukaresti tartózkodás 
után tegnap visszaérkezett Temes- 

várra és délelőtt már a hivatalos 
teendők egész sorát látta el, szá- 
mos látogatót és feleket fogadva. 
A Déli Hirlap munkatársának a 

prefektus a következő nyilatkoza- 
tot tette: 
Bukaresti tartózkodásom ide- 

jének javarészét a választások 
ügyében folytatott tanácskozások 

kötötték le. A kormány illetékes 

tényezőivel lefolyt eme tárgyalá- 

sokon résztvettek 
a kisebbségek képviselői 

is. A Magyar Párt delegátusai és 
a kormány között létrejött a vá- 

lasztásokra vonatkozó megegyezés. 

A szászok és svábok megbizottai- 

val folyamatban levő tárgyalások 

minden valószinüség szerint ma 

nyernek befejezést. A kormánypárt 

hivatalos listáján Temesvárott a 

képviselőválasztásokra vonatkozó- 

lag a listavezető Goldis László 

kultuszminiszter, a szenátori vá- 

lasztói lista első jelöltje Cioban 

Aurél dr. A hivatalos listák többi 

jelöltjeit még nem hozhatom nyil- 
vánosságra. 
- A temesvári szoborleleplezésre 

meghivtam a kormány tagjait és a 
pénteki ünnepségeken résztvesznek 
Goldis és Lupas miniszterek, 
Dragomir Szilviusz dr. egye- 
temi tanár, több notabilitás és a 
romániai olasz kolonia százhusz 
tagja. Megjelenik a bukaresti olasz 
konzulátus vezetője is. 
- Természetesen megbeszélése- 

ket folytattam a miniszteriumban 
a temesvári 

polgármesteri állás 
betöltésének és a városi állandó 
bizottság müködésének kérdéséről 
is. A polgármesteri állás két-három 
nap mulva be lesz töltve. A jövő 
hét elején már tudni fogják, hogy 
ki lesz az uj polgármester. 
Arra a kérdésünkre, hogy Do- 

bosán János dr. temesvári ügy- 
védet szemelte-e ki a kormány erre 
a tisztségre, a prefektus cáfolatnak 
epre nem látó hallgatással tfelelit. 

Ilyformán több mint bizonyos, 
hogy a jövő héten Temesvár pol- 

gármesteri széke Dobosán János dr. 
személyében végre uj gazdát kap. 

Az eldobott cigaretta 
felgyujtott egy papirraktárt 

Temesvár, április 23. 

Tegnap este hat órakor kigyulladt, 
eddig még ismeretlen módon a Gerő 
Testvérek papirkereskedő cégnek a 
Lloyd:sor 3 szám alatti ház pincéjé- 
ben lévő áruraktára. A járókelők elő- 
ször azt hitték, hogy a pince fölött 
lévő Dornhelm Jenő posztónagy- 
kereskedés ég. Biste Leó városi 
tüzoltófőparancsnok vezetése mellett 
azonnal kivonult a belvárosi tüzoltó- 
ság, amely derekas munkával rövid 
egy őóra alatt a tüzet lokalizálta és 
eloltotta. Különös elismerést érdemel- 
nek fáradhatatlanul és nagyszerüen 
dolgozó tüzeltóink. A Gerő Testvérek 
cég kára meghaladja az ötvenezer 
leit. A tüz keletkezésére vonatkozólag 
az a nézet alakult ki, hogy azt az 
utca felől a pincébe ejtett cigaretta 
okozta. 

eee. 

Titokzatos gyilkosság 
a szegedi lóporraktár mellett 

Szeged, április 22. 

Titokzatos gyilkosság történt a sze- 
gedi tüzérségi lőszerraktár mellett. A 
gyilkos Kovács Józseit őrvezető, 
aki szolgálatot teljesitett a lőszerrak- 
tárnál. Kovácsnak feltünt messziről 
egy gyanus ítatalember, aki dupla- 
csővü vadászpuskával őgyelgett a 
megszabott határvonal mentén. A va- 
dászpuskás fiatalember egyre köze- 
ledett a raktár felé. Az őrszem har- 
sány hangon „Allj"t kiáltott, de a 
fiatalember rá sem hederitett, mire 
Kovács II. József lekapta válláról szu- 
ronyos fegyverét és a szabály értel- 
mében háromszor kiáltott. A vadász- 
puskás fiatalember azonban nyugodtan 
közeledett tovább. 
Mikor már mindössze száz lépés 

választotta el a lőszerraktártól, az őr- 
szem rálőtt. Pontosan célozva, halán- 
tékon találta a fiatal vadászkülsejü 
embert. Ezután Kovács II. József fegy- 
verével hadonászva, hanyatt.-homlok 
elmenekült és a temető mellett szi- 
venlőtte magát. 

teeztk 

Ujra Skrzynski a lengyel 
miniszterelnök. Varsóból jelentik: 

elnöke nem fogadott el és megbizta 
a miniszterelnököt ujból az ügyek 
vezetégével. Skrzynski összehivta a 
pártvezéreket és elhatározta, hogy a 
kormányt csupán átalakitja. A kor- 
mányválsággal kapcsolatban hivatalo- 
san megcáfolják azt a hirt, hogy a 
fascisták Varsóban államcsinyt kö- 
vettek el. 

tész férfi- és gyermekruhaáruházban 

öw 
(Brü 

/ 

Andor Temesvár-józsefváros, Scudier-tér 
ek mészáros meltett) Telefon: 404 

Skrzynski miniszterelnök tegnap 
benyujtotta az egész kormány lemon- 
dását, amelyet azonban a köztársaság 



2. oldal 

Hasbaszurta vetélytársát 
mert ugyanazon lánynak udvarolt 

Temesvár, április 23. 
Fazekas Lajos és Szász Péter 

sztancsófalvai legények ugyanegy 
lánynak udvaroltak, amiért közöttük 
régi harag és ellentét állott fenn. A 
két vetélytárs 1025 november huszon- 
kilencedikén este a falu korcsmájában 
találkozott egymással. Csakhamar szó- 
váltás támadt közöttük, amely bicská- 
zással nyert befejezést. A bicskázás 
iolyamán Fazekas hasbaszurta Szász 
Pétert ugy, hogy az két napi szenve- 
dés után meghalt. A temesvári tör- 
vényszék tegnap vonta felelősségre 
Fazekas Lajost halált okozó sulyos 
testi sértés miatt. A vádat Popescu 
ügyész képviselte, mig a védelmet 
Körner József dr. látta el. A tör- 
vényszék előtt Fazekas beismerő val- 
lomást tett, mire a biróság az eny- 
hitő körülmények tigyelembe vételével 
egy évi börtönbüntetésre itélte. Az 
itéletben ugy a vádlott, mint az 
ügyész belenyugodtak, csak a védő 
felebbezte meg enyhitésért. 

e 

A Begába ugrott 
mert mindenki ütötte-verte 

Temesvár, április 23. 

Borostás képü öreg ember. Ősz a 
haja, ősz a szakálla. Kissé görnyedt 
a teste, mint az olyan emberé, aki 
rendszeresen nehéz munkát végez. 
Kabátja panyókára a vállára vetve. 
Jobb karja be van kötözve. Egész 
teste tele fekete, kék, zöld folttal. 
Ezt igy vették fel jegyzőkönyvbe a 
rendőrségen. ; 
Seres Jánosnak hivják. Épitési 

napszámos. Ötvenhárom éves. A fe- 
lesége két esztendővel idősebb nála 
és igen-igen hárpia természetü lehet, 
mert Seres, aki józanéletü. csendes 
ember - igy mondják, akik ismerik 
- már tavaly kénytelen volt ott- 
hagyni. Azóta az Erzsébetváros külső 
részén a lányánál és a vejénél lakik. 
Szombaton felkereste a gyárvárosi 

szöllőkben lakó feleségét, hogy el- 
hozza azt a kis cók-mókját, amije 
még ott van. Több se kellett az 
asszonynak. Ráröffent az emberére és 
leszapulta a sárga földig. Aztán pe- 
dig fogta a sodrófát és ütni kezdte 
vele az urát. Eppen ebbeni foglalatos- 
sága közben jött meg a lakója, egy 
gyárvárosi rendőr. Az asszony bizta- 
tására ez kenegette aztán a tenyeré- 
vel, az öklével és a lábával Seres 
Jánost ott, ahol érte. A veszedelem- 
ből csak a szomszédok mentették ki. 
A rendőr azonban utánament és be- 
vitte a gyárvárosi rendőrségre és ott 
tartotta két napig. Aztán hazaengedte. 
Alig volt azonban otthon, amikor az 
erzsébetvárosi rendőrségre citálták. 
Ott - állitása szerint - egy rendőr 
megpofozta és kilökte. Ez annyira 
ekeseritette, hogy nem ment haza, 
hanem egyenesen a Begának tartott. 
A Püspök-hidnál belevetette magát a 
habokba. Hogy nem veszett bele, 

azt annak a két fiatalembernek kö- 
szönheti, aki látták a beugrást és ki- 
mentették. 
Szegény Seres János a rendőrpre- 

fekturára került. Nagyon megijedt, 
mert fél az ujabb veréstől, de mikor 
látta, hogy szépen beszélnek vele, 
sorjában elmondta kálváriáját. Meg- 
igérték neki, hogy kinyomozzák ren- 
dőrbántalmazóit és azokat példásan 
megbüntetik. A sulyosan megvert 
embert a kórházba utalták. 

Goldis miniszter temesvári 
nyilatkozata. Goldis László kul- 
tuszminiszter, aki a mai szoborlelep- 
lezési ünnepségen a kormány kép- 
viseletében résztvesz, a mai nap fo- 
lyamán a temes-tororontáli Goldis- 
csoport értekezletén nagyfontosságu 
politikai nyilatkozatot fog tenni a vá- 
lasztásokkal és az uj politikai helyzet- 
tel kapcsolatosan. 

Rendőrtisztek a biróság előtt 

riai 

niai 

A biró hivatalán kivül 

Temesvár, április 22. 

A Déli Hirlap emlékezett meg 
először arról, hogy négy zsombolyai 
rendőrtisztviselő Ivascu Con- 
stantin, Anghelescu Grigore, 
Mihailescu Atanász és Con- 
stantinescu János mulatozás- 
ből kifolyólag összezuzták mult év 
november tizenkettedikén a zsom- 
bolyai Zimmermann-vendéglő be- 
rendezését, majd amikor a másik 
teremben lévő Anghel József 
zsombolyai járásbiró rendre utasi- 
totta őket, hangosan rátámadtak, 
később pedig ellenszegültek A r- 
delean csendőrőrmesternek, aki 
le akarta őket tartóztatni. A rend- 
őrtisztviselőket a belügyminiszter 
azonnal felfüggesztette állásuktól, 
a temesvári ügyészség pedig meg- 
inditotta az eljárást. 

A temesvári törvényszék tegnap 
tárgyalta az ügyet, amelyen a vád- 
lottak valamennyien megjelentek. 
A vádat Popescu Marin ügyész 

eeee 

Miniszterek látogatása Temesvárott 

egyszerü magánember 
képviselte, mig a védelmet Anui- 
ca Aurél dr. temesvári, Grác zy 
Károly dr. zsombolyai ügyvéd látta 
el. Popescu ügyész vádbeszédében 
Ivascu és Mihailesca megbünteté- 
sét kérte. Anghelescu és Constanti- 
nescuval szemben a vádat elejtette. 
A védelem részéről Anuica Aurél 
dr. szólalt fel és az összes vádlot- 
tak felmentését kérte, mert az in- 
cidens személyi ellentétből fakadt, 
amely a járásbiró és a négy rendőr- 
tiszt között támadt. Gráczy Károly 
dr. hasonló értelemben szólalt fel. 
A törvényszék mind a négy 

vádlottat felmentette. Az itélet in- 
dokolásában kimondotta, hogy 
Anghel József járásbiró akkor, 
amikor a vendéglőben tartózkodott, 
csak magánembernek tekinthető 
és az ókirályságbeli büntető ren- 
delkezés ama részét, amely kifeje- 
zetten hivatalos személyként ke- 
zeli a birót bárhol van, Erdélyre és 
a Bánságra nem lehet vonatkoz- 
tatni, mert az itt nincs érvényben. 

Goldis László és Lupas résztvesznek a szoborleleplezési 
ünnepségen 

Temesvér, április 23. 

Ünnepi diszt öltött ma Temes- 
vár. Az utcák fellobogózva, a kö- 
zönség ezrei ünnepi hangulatban 
várták a Romulus és Remus-szobor 
leleplezésével kapcsolatban meg- 
érkezett vendégeket, akik a históő- 

emlékmü felavatásán részt- 
vesznek és a román-olasz barátság 
szálait szorosabbra füzik. A városi 
hatóság nagyszabásu ( programot 
állitott össze, amelynek előmunká- 
latait dicséretes agilitással Gra- 
dinariu Emil kulturtanácsnok 

végezte. 

A bukaresti vendégek ma reggel 
kilenc óra után a Simplonnal ér- 
keznek meg Temesvárra. Közöttük 
van Goldis és Lupas miniszter, 
Dragomir egyetemi tanár, to- 
vábbá Tozzi a bukaresti olasz 
konzulátus vezetője és a romániai 
olasz kolónia száznál több tagja. 
Az állomáson a városi hatóság 
képviselője üdvözli a vendégeket, 
mire a menet autókon a belvárosi 
katolikus temetőbe indul. Itt fel- 
keresik a hősök sirjait és Ferch 
Mátyás belvárosi plébános mond 
emlékbeszédet, majd megszenteli 
az olasz kolónia zászlóit. A remá- 

egyik képviselője olaszok 
olasz nyelven beszél, utána Tele- 
gut dr. orvos, aki a háboru alatt 
egy olasz ezredben volt önkéntes, 
mond üdvözlő szavakat és méltatja 

az elesett hősök 
emlékét. A temetőből az ut gya- 
log vezet vissza a Lloyd-soron fel- 
állitott és impozáns hatásu szobor 
elé, ahol megkezdődik a leleplezési 
ünnepség. Bevezetésképpen Tiuc- 
ra Patrik dr. román esperes rövid 
misét mond és beszenteli a szobrot, 
utána Róma város képviseletében 
a bukaresti római konzulátus ve- 
zetője az emlékmüvet átadja Te- 
mesvár városának. Sagovici 

Sámuel dr. megbizott polgármester 
válaszol és átveszi a szobrot. Ek- 
kor fog felszólalni Goldis Lász- 
ló miniszter is. Ezután két temes- 
vári olasz megbizott és Savu 
Konstantin, a bánsági 

román fascistapárt 
elnöke, beszél. Az ünnepséget a 
középiskolák növendékeinek és az 
Unirea tagjainak felvonulása fe- 
jezi be zenesző mellett. 

Déli félkettőkor a Ferdinánd- 
szálló éttermében háromszáz teri- 
tékü bankett lesz, amelyen számos 
felköszöntő hangzik el. Az első 
tosztot Goldis László miniszter 
mondja az olasz királyi párra, 
utána a romániai olasz kolónia kép- 
viselője a román királyi családot 
élteti. Lupas miniszter az olasz 
népet és az olasz kormányt kö- 
szönti, majd egy olasz felköszöntő 
a román népet és a román kor- 
mányt üdvözli. Sagovici Sá- 
muel dr. polgármester Róma város 
kormányzóját éltetii. Beszédeket 
mondanak még a bankett folya- 
mán Bogdan Antal dr. prefek- 
tus, Imbroane Avram dr., 
Dragomir Szilviusz dr. egyete- 
mi tanár, Gropsián Mihály dr. 
volt szenátor és Gradinariu 
Emil városi tanácsnok. Délután a 
programot 

nagyszabásu sportünnepély 
egésziti ki, este pedig a Tiszti Ka- 
szinó nagytermében a Doina-dal- 
egylet részvételével müvészi hang- 
verseny lesz. Szombaton délelőtt 
a vendégek meglátogatják a vá- 
rosházát, tisztelegnek a notabilitá- 
soknál, délután pedig autókon és 
kocsikon Kiszetóra mennek, ahol a 
hősök szobránál lesz emlékünne- 
pély. Itt Putici iskolaigazgatóő 
és Barlea dr. lugosi liceumi ta- 
nár beszélnek. A vendégek szom- 
baton este utaznak el Temesvárról. 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2:10 Párisban 1195 
Temesvári magániorgalom április 23-án reggel : 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 

Dollár 255, angol font 1242, francia frank 855, sveici frank 4940, lira 1026 
szokol 7:59, dinár 4.52, magyar korona 270 osztrák schilling 3610, márka 61.60 

A józselvárosi magyarság 
vasárnap alakitja meg a Magyar 

Párt altagozatát 
Temesvár, április 22 

Mint már e háéten jeleztük 
Temesvár - józsefvárosi 
közgyülés folyó hó 25-én délelőt! 
10 órakor lesz a Scudier-téri Scho 
lier vendéglőben. Minden magyar 
nak kötelessége azon megjelenni 
Aki nem érdeklődik a saját ügyei 
iránt, aki a saját sorsa irá- 
nyitásába befolyni vonakodik, az 
nem érdemli meg, hogy hely e 
tén javitsanak. Értesülésünk sze 
rint Paulovits István nyugal 
mazott táblabiró, akit a jelölő érte. 
kezlet az altagozat elnöki állására 
jelölt, hajlott korára való tekintet 
tel nem vállalja ezt a tisztséget és e 
helyette a józsefvárosi magyarság 
Kovács Béla dr.-t óhajtaná látn 
az elnöki székben. A Belvárosban 
a szervezkedő előértekezlet vasár 
nap április 25-én délelőtt fél 11 set 

órakor a Lloydban lesz, mig 

alakuló gyülés május hó 2-án dél 
előtt fél 11 órakor megy végbe. 

Hurokkal a nyakán 
leereszfették a kutba „barátjukat" 

Pozsony, április 22 
Krajcsovics Pál pudmeric 

gazda már évek óta készült Ameri 
kába kivándorolni és minden garas 
ennek a nagy utnak a költségeire tet 
félre. Amikor a tizezer cseh koronáj 
már együtt volt, boldogan ujságoll 
azt három barátjának, Gaspari 
Ferencnek, Nemcsek Olivérnak é 
Kovacsovics Jánosnak. A háro 
barát erre elhatározta. hogy Krajcso 
vics Pált elteszik láb alól. Tegnap 
este kicsalták a határba, hurkot vetet 
tek a nyaka köré és addig szoritották 
amig azt hitték, hogy Krajcsovicso 
megfojtották. Ezután a kötélen le- 
eresztették a holtnak vélt embert : 
határban álló tizenhárom méter mél 
kutba. A pénzét. amelyet mindig ma 
gánál tartott, előbb elvették tőle. A 
szerencsétlen ember a kut mélyén 
hideg viztől magához tért. Kétségbe 
esett helyzete elég lelki erőt adot 
számára, hogy a kutból megkisérelje 
a felszinre való jutást. Tenyerét és M 
testét egészen felhorzsolta a mászás 
de mégis felért és elvánszorgott a 
csendőrségre, ahol elmondotta szörnyi 
kalandját. A három „barátot", akil 
éppen osztozkodtak. letartóztatták. 

Pihen a ti 
- Szírájkolnak a femesvári szabó l 

segédek - 

Temesvár, április 23. 

A szabómunkások sztrájkja ügyé 
ben a szabómesterek a következi 
nyilatkozat közlését kérik: A szabó (é 
mesterek szakcsoportja ezuton értesit /409 
a m. t. közönséget, hogy segédeil 
egyes felmerült differenciák folytár 
sztrájkba léptek. Ezen oknál fogvi 
kérjük a m. t. közönség szives el 
nézését a még elkészitendő munkáknál 
A sztrájk okai, hogy a munkások : 
törvényes vasárnapi munkaszüneter 
felül minden szombaton délután egy 
órától is munkaszünetet követelnek 
azonfelül pedig egy 30 százalékot 1 
béremelést, amit azonban a tárgyalá i 
sok folytán 15 százalékra redukáltak i 
A munkaadók a 15 százalékos bér t) 
emelést megadták, a kérdéses munka ! 
szünetet azonban csak a három nyár , 
hónapokra. Ezzel szemben a munka 
adók követelik az elvégzendő mun t 
kának három kategóriába való osztá 
lyozását, amit azonban a munkásoknen . 
fogadtak el, hanem inkább sztrájkb: 

a i 

0pe, 
Mn 
ilia 
uul 

léptek. A szabómesterek szak 
csoportjának elnöksége. 

Szalmakalap-ujdonságok! 
Esőrendü urifehérnemüeke 
ehesteri poplin, zefir és crepp valamint lyoni selyem-különlegességeimből. (Felelőség mellett.) 

készitek most 
érkezett man- 
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KALAPOK, nyakkendők, zsebkendők, harisnyák, keztyük I], 
pyjama-ujdonságok. ! 

g legolcsóbbtó 
Gummikabátok aabbe 

Szolid olcsó árak. 

GABRIEL PAPP 
Timisoara, Strada Mercy 6.



izerkesztőség és kiadóhivatal: 
; ten s. Gheorghe (Szentgyörgy- 

felefonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-41. 

Előfizetési árak: 
hónapra ő0 lel, három hónapra 
leil, félévre 300 lel, e 

800 lel. Egyes szám ára 2í8 
évre 

Királyságban 3 lel, Magy até yságban 3 lel, Magyarorsz 
2000 kor, jugoszláviában 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

elelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 

- Szeni György napja. A görög 
eleti egyház ma, a katolikus világ 
Dedig holnap üli meg Szent György 

apját. E naptól kezdve a templomok- 
ban este hét óra helyett nyolckor és 
eggel hat helyett már öt órakor ha- 
angoznak. Ugyancsak mától kezdve 
házak kapuját reggel ötkor nyitják 
és este tiz órakor zárják. 
- Románia a nemzetközi ren- 

lőri kongresszuson. Kolozsvárról 
elentik: A belügyminiszter tegnap 
egbizta Bi a nu Jenő dr. sziguranca 

őfelügyelőt, hogy a Bécsben április hó 
uszonhat és huszonnyolc napjai kö- 

tött tartandó nemzetközi rendőri bün- 
igyi kongresszuson Romániát képvi- 
elje. Bianu már elutazott Bécsbe. 

- Stinghe lett ujra a temesvári 
kereskedelmi iskola igazgatója. 
A közoktatásügyi miniszter a temes- 
vári kereskedelmi iskola igazgató- 
ává ujra - ezuttal harmadszor - 
tinghe Györgyöt nevezte ki, aki- 

nek helyébe alig három hónap előtt 
Podeanu tanár xkerült. Reméljük, 
hogy Stinghe feladta azelőtti nem 
nagyon barátságos álláspontját a ki- 
sebbségekkel szemben és ezeknek 
nem lesz okuk panaszra. 
-A temesvári Gloria dalegylet, 

mely fennállásának rövid ideje óta is 
már nagyon szép eredményeket ért 
el, elhatározta, hogy zászlót szerez, 

1 amelynek felszentelési ünnepélyét ju- 
eettőe lius hó 31-én és augusztus elsején 
muné tartja. Zászlóanya - értesülésünk 
rt (a szerint - az egylet elnökének Bre- 

bera Vencel dr. ügyvéd neje lesz. 

m" Holub Ede meghalt. Temesvár 
régi világának ismét egy tagját ra- 
gadta el a halál. Holub Ede nyu- 

galmazott kataszteri főmérnök nyolc- 
vankét éves korában meghalt. Az el- 

hunyt nagy szerepet játszott Temesvár 
t társadailmi életében. Tagja volt a vá- 

' rosi képviselőtestületnek és ebbeli 
minőségében a gyárvárosi polgárság 
1" érdekeit mindig a szivén viselte. El- 
menlis nöke volt régebben a Gyárvárocsi 

Társaskörnek és az Iparcsösszhang 
dalegyletnek. Halálát Amerikában levő 
fia és három leánya gyászolja Szom- 
baton délelőtt tiz órakor temetik a 
gyárvárosi temető kápolnájából. 

Hajtála 

e n 

MET Veg 

1 nyakál 
/ 

u -Sztrájkoló szinészek meg- 
verték igazgatójukat. Bukarestből 
jelentik: Georgescu, a román 
opera igazgatója tegnap este tiz óra 
tájboan Mircea Lázár tenorista tár- 
saságában hazafelé tartott. Utközben 
az opera sztrájkoló művészei közül 
többen Franiescu Istrate és Ba- 
ziliu vezetésével megtámadták és 
nzultálták. Georgescu segélykiáltá- 

aira csendőrőrjárat érkezett a hely- 

zinére, amely a támadókat a rendőr- 

refekturára előáltotta. Az opera tá- 

adó tagjait letartóztatták és átadják 
ket az ügyészségnek. 

-Az északi sark felé. Oslóból 

elentik: Amundsen léghajója hét- 
őn indul el az északi sarkra. 

képkeretezési valiaiat 
Eladás nagyban és 
kicsinyben. Jutányos árak. 

O 
Belváros, Lonovits-utca 1 
Püspöki palota. 488 

Béka-egérharc 
Majláthíailva, áprlis 22. 

Még ilyen kis faluban is van la- 
kásinség. Legalább arra mutat az 
a lakásbonyodalom, amely Ma- 
gyar Anna ővónő, Nagy István 
igazgatótanitó és Piroska Irén 
tanitónő között fél esztendőn ke- 
resztül csapkodta bősz hullámait, 
mig most végre igy ért véget, hogy 
Piroska Irén tanitónőt kidobták 
az eddigi lakásából, az igazgató és 
az óvónő pedig saját lakásukhoz 
juthattak. 

A dolog ott kezdődött, hogy 
Nagyv István elődjét nyugdijazták 
és Piroska Irént Majláthfalvára 
helyezték. Nagy István, aki eddig 
egy parasztházban lakott ideigle- 
nesen, megmaradt lakásában és a 
megüresedett igazgatói lakásba 
Piroska Irén költözött be. Nehány 
hónap mulva a régebbi óvónő el- 
költözött a községből s akkor Nagy 
István, aki növekedő családjával 
nem fért el a kicsi parasztházban, 
behurcolkodott az óvőnői lakásba, 
mert hiszen akkor ugy volt, hogy 
az állam az óvódát megszünteti. 
Minden jó lett volna, ha tavaly a 
közoktatásügyi kormány el nem 
határozza, hogy az óvódát mégis 
csak tovább müködteti és mindjárt 
ki is nevezte tavaly szeptemberben 
Magyar Anna óvónőt Majláthfal- 
vára. 
Ekkor kezdődött a bonyodalom. 

. ...................................... 

- A spanyolláz megölt egy te- 
mesvári házaspárt. Tragikus kö- 
rülmények között követte nejét a 
sirba egy lelkileg-testileg megtört 
ember. Három nap előtt jelentet- 
tük. hogy Hadzsi Mihály, nyu- 
galmazott posta- és távirdafel- 
ügyelő felesége, született Faragó 
Vilma, rövid szenvedés után meg- 
halt. Alig temette be a föld a ko- 
porsót, ujból bekopogott a halál 
Hadzsiék otthonába és elragadta a 
hatvannyolc éves Hadzsi Mihályt 
is. Mindketten spanyollázban be- 
tegedtek meg, amelynek rövid egy- 
másutánban halálos áldozatai let- 
tek. A temetés ma délután négy 
őórakor megy végbe a mehalai te- 
mető halottasházából. A tragiku- 
san sujtott család gyermekei iránt 
őszinte részvét nyilatkozik meg. 

- A rendőrlegénység országos 
felügyelője. Montemira József 
ezredes, a rendőrlegénység orszá- 
gos vezérfelügyelője, Bukarestből 
Temesvárra érkezett. A vezérfel- 
ügyelő szemlét tartott a rendőr- 
legénység fölött és megelégedését 
fejezte ki. 

* A Bánáii Szanatlórium vizgyógy- 
intézéte ujonnan átalakitva ujra meg- 

nyilt. Hidegvizkurák, szénsavas fürdők, 

tangó pakolások, félfürdők, masszás. 

Szakszerü vezetés. Külön férfi és női 
masszőr. Nyitva férfiaknak reggel 
7-90.ig, délután 5-7-ig. Nőknek dél- 
előtt 0-től délután 5-ig. 

- Megszakadtak a riff-béketár- 
gyalások. Udzsdából jelentik: A riff 
megbizottakkal való béketárgyalások 
megszakadtak és a három békedele- 
gáció tagjai megállapodás nélkül 
elutaztak. A tárgyalásokat meg nem 
határozott későbbi időpontban ismét 
megujitják, 

* Menjünk ma este a Lloyd- 
Tavernába, ahol a fényes müsoron 
nagyszerüen lehet mulatni. 

:::::
 

Körbe-körbe 
8) 

egy lakás körül 
Magyar Anna jött és nem tudott 
lakásába bemenni. Erre a községi 
előljáróság ideiglenesen a falu üre- 
sen álló kórházát lakásul rendelke- 
zésére bocsátotta. Magyar Anna 
oda beköltözött. Nagy István igaz- 
gatótanitó jelentést tett a tanfel- 
ügyelőségnek és kérte, szerezze- 
nek Piroska Irénnek lakást, neki 
pedig adják át a neki járó lakást, 
hogy viszont ő átadhassa az óvő- 
nő lakását annak tulajdonába. A 
tanfelügyelőség megigérte, hogy 
intézkedni fog, de megfeledkezett 
az ügyről. Hosszu hónapok huza- 
vonája után a bonyodalomnak az 
iskolagondnokság vetett véget. Pi- 
roska Irént kitette az igazgatói 
lakásból s a tanitónő most anyjá- 
val egy kis paraszti szobában szo- 
rong. Nagy István részére rendbe- 
hozták az igazgatói lakást. Így az- 
tán Magyar Anna is beköltözhetett 
saját lakásába. 

... Nekünk, városi embereknek, 
innen a harminc és egynéhány ki- 
lométernyi távolságból a majláth- 
falvai eset talán kacagtató béka- 
egérharcnak tetszhetik, de elhiheti 
bátran az olvasó, hogy Majláthfal- 
ván nem ugy gondolkoztak felőle. 
Ott ez óriási ügy volt, mely azzal 
fenyegetett, hogy a község lako- 
sait pártokra bontja és felboritja a 
csendes lakosság nyugalmát, bé- 
kéjét. Hála Istennke, most már el- 
ült a háborgás. k. e. 

- Az Egyptomban turázó Ki- 
nizsi futballcsapatának tagjaitól 
hozott ma üdvözletet a posta. A 
képeslap, melyet a csapat vala- 
mennyi tagja aláirt, Alekszandriá- 
ban kelt április tizenharmadikán 
és igy kilenc napi ut után került 
Temesvárra. A levelezőlapot Lá- 
zár Kornél dr., sSzeles, 
Erontz, Balázs, Korom, 
Wetzer I. és Wetzer II, La- 
katos, Ritter, Tessler, 
Lányi, Stelner I. és Stei 
ner II.. Matek, Zemler, Dö- 
me irták alá. 

- Vasuti tolvajokat fogtak. Az 
éjszaka folyamán a józsefvárosi ál- 
lomáson tetten érték Cserga Já- 
nos, Velika Gyorgye, Botka 
János és Nagy Károly vasuti fé- 
kezőket, amint több áruval telt ko- 
csit felnyitottak és azokból foszto- 
gattak. Valamennyit letartóztatták 
és már át is adták őket az ügyész- 
ségnek. A lakásukon tartott házku- 
tatás azt igazolja, hogy a vasuti 
fosztogatást már huzamosabb ideje 
folytatják, mert nagymennyiségü 
különböző árucikket, azonkivül a 
vasuti mühelyből származó sok 
szerszámot és anyagot találtak. A 
nyomozást most abban az irányban 
folytatják, hogy votlak-e bün- 
társaik. 

* Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 
vár, II.. Fő-utca 22. Fiók: IV., Uri-u. 8. 

- Anyát és lányát egyszerre 
temettik. Grünert Emilia gyárvá- 
rosi lakós tüdőgyulladásban rövid 
zendés után meghalt. Ugyanakkor, 
amikor az elhunyt halálosan betegen 
feküdt, orvosi gyógykezelés alatt 
állott az elhunyt édesanyja is, özvegy 
Grünert Jánosné. Amikor az agg, 

hetvenhat éves nő meghallotta, hogy 

a lánya meghalt, szivszélhüdés érte. 
A gyárvárosi lakósság óriási részvéte 

mellett tegnap temették egyszerre az 
anyát és lányát. / 

Boiangeria 
szalmát, tollat stb. Minta utáni festést 

Comsa si Granatir. 

Legszebben és legjobban fest es tisztit a 

Bánátaná 
Bulevardul Carol I. No 62 (Hunyadi-ut). Ruhát, selymet, gyapjut, gyapjufonalat, tagál- 

gyászmunkák 6 óra alatt készülnek. Teljes tisztelettel Boiangeria Bánátanáa, 
legpontosabban eszközlünk. Express- és 

- VAJUDIK A PARASZT.- ÉS 
NEMZETI PÁRT ÜGYE. Buka- 
restből jelentiik: Lupu dr. teg- 
nap visszaérkezett a fővárosba. 
A parasztpárt még megvárja 

Stere visszaérkezését is, mmi. 

előtt a nemzeti párt ajánlata 
ügyében döntést hozna. Paraszt- 
párti körök csupán választási 
egyezményt szeretnének létre- 
hozni és csak a választások 
után, amikor a kéit párt erővi- 
szonyai már ismeretesek lesznek, 

tárgyalnak majd a fuzió kérdé- 

séről, 
- Tolvaj cselédek. Megirtuk, 

hogy Adler Ignác, porecellánke- 
reskedő feljelentésére letartóztat- 
ták Goldmann Anna szakácsuőt, 
továbbá Famera Viktória és 
Bisztricz Mária szobalányokat, 
akik a porcellánkereskedés raktá- 
rát állandóan dézsmálták. Bisztricz 
Máriát a rendőrség tegnap, szaba- 
don bocsátotta, mivel ellene Adler 
Ignác a feljelentést visszavonta. A 
másik két cselédet ma kisérték át 
az ügyészségre. 
- Negyedik osztály is lesz a 

személyvonatoknál. Bukarestből je- 
lentik: Május elsejétől kezdve az 
összes személy- és vegyesvonatokon 
felállitják a negyedik osztályt, amely- 

dijszabása a harmadiknak lesz a 
ele. 
- Életveszedelemben a kávé- 

házi asztal mellett. Komoly vesze- 
delemben forgott a napokban a Lloyd- 
kávéház egyik vendége, aki nyugod- 
tan ült a kávéház főtrontjának egyik 
asztalánál. A menyezetről hirtelen le- 
vált több méter hosszuságban s stuk- 
katur-diszités és lezuhanva, hatalmas 
robajjal vágódott le a vendég fejére, 
valamint a márványasztalra, amelyet 
darabokra tört. Az életveszélyes szi- 
tuációból az emlitett vendég köny- 
nyebb természetü agyrázkodás és 
több erős ütődés árán szabadult meg. 
Kemény Béla, a kávéház tulajdo- 
nosa, azzal a furcsa megijegyzéssel 
vett tudomást az incidensről, hogy ő 
nem tehet róla, csináltassa meg ren- 
desen a menyezetet a háztulajdonos. 
De még arról sem skart hallani, 
hogy a halállal fenyegetett vendég ká- 
rát, szétlapitott kalapját és orvosi 
költségeit megtéritse. Ehhez nincs 
joga, de a vendégei életét kockára 
tenni. még kevésbé. 

* Villamos locsoló locsolja az 
utcákat a nagy szárazságban. Az em- 
beri torkot is gyakran lepi meg a 
szárazság. Ennek locsolására legalkal- 
masabb a bencseki fehér, vagy vörös 
bor, melyet Horga Pál vendéglős, 
Gyárváros, Potyka-utca 1 szám alatt 
kiiünő minőségben mér literenkint 
18-20 leies árban. 

" A gyárvárosi „PATRIA" és 
„GRAND" kávéházak szombaton 
április 24-én 9 órai kezdettel nagy 

táncestélyt rendeznek az 5-ik vadász- 
ezred zenekara, illetve Toll Józsi 

szalónzenekara közremüködésével. Be- 

lépti dij nincs, reggelig nyitva. 

* Zenei Szemle. Járosy Dezső 
zenei folyóiratának áprilisi száma 
sok érdekes és értékes cikken ki- 
vül, hangversenyszemlét, bő nem- 
zetközi hirrovatot közöl. Mutat- 
ványszámot ingyen küld a kiadó- 
hivatal. 

Van már onmnek 

Kuoek-011 tüzoltókészüléke ? 
apható 

Technica Metalurgica 

Timisoara, III. Piata Plevnei (Dózsa-tér) 2 
Telefon 704. 

VUarrógópek 
I5 évi jótállással. 
Ingyen himzőtan- 
rfolyammal. Eredeti 
gyári árban KATZKY-nál 
Tfimisoara I., Str. Mercy 10 
Kedvező fizetési feltételek. 420 



V s Eor ai 

A Zenebarátok Brahms-estéi, 
amelyek e hó 26 án és 27.én lesznek 
megtartva, kimagasló müvészi ese- 
ményét jelentik zenei életünknek. 
Kulturtette ez a két est a Zenebará- 
toknak, amennyiben a nagy zeneköltő 
három rernekmüveit három hires szó- 
listával: Enmy Heinm, Wald- 
bauer és Kerpely, - hozza elő- 
adásra. Vezényel Neubauer Gida. 
Jegyek a „Bánát".nál. Tagoknak ked- 
vezmény. 

" Edwin Fischer zongoraesfélye 
a legnagyobb érdeklődést érdemli, 
mivelhogy az ünnepelt müvész hang- 
szerének legkiválóbbjai között is első 
helyet foglal el. A fényes és előkelő 
hangversenyt a Zenebarátok Tarsa- 
sága rendezi. Jegyek a Bánátnál. 

* Kristói -Krausz Albert festő- 
müvész kiállitása iránt napról- 
napra nagyobb érdeklődés nyilvá- 
nul meg. Portréin kivül különösen 
tájképei aratnak nagy tetszést és 
már eddig is számos vétel történt. 

v 

A képek az Atheneum kiállitási 
termében tekinthetők meg. 

Szombaton e hó 24-en adják 
Weil Magdi és Freund Leó mo 
dern, szonata estélyüket. Még néhány 
jegy Löblnél. 

éve A szépség 
nem elegendő, ha- 
nem annak megőr- 
zését tudni is kell. 
Ezt elérhetjük a 
Visagine Adelina 
Patiipárisiemulsio 
állandó használata 

által. Kapható 
gyógyszertárak, 

drogueriák és illat- 
m szertárakban, üve- 
say ae genként 140 lei. 
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) Trimisoara, III., 
Piata Plevnei 3 

és mindenféle elemságok 
zöldfőzelékben megér- 
keztek Luttvák és 
Ecksteim hal- és 
csemegekereskedésében, 
Kossutn Lajos-utca ő6. 

és Társa 
A ilegelegánsabb civil- és 
egyenruhaszabóság, sap- 
kakeszités. Sajat arany-, 
ezüst- és selyemlhimzáde 

Nagy raktár az összes katonai es egyenri- 
hazati cikkekből. Gazdag választélk valódi 

: angol szövetekből 
TIMISOARA, I., Str. Mercy 12. Telefon: 8-98 371 

sgy7 5 ez 3*7 

golyoscsapagyjavitasokra. 

506 ÁRMEGTAKARITÁS. 

Succ TIMISCOARA, 
IV. Sir Gh Pop deBásesu 
(Estvős utca)Nre 

s
 

e
t
 

mélyen leszállitott áron árusitom. 

eke a 

e em e 

Gyári áron való árusitás! Értesitem a mélyen tisztelt temesvári 
és környékbeli közönséget, hogy rendkivül 

Temesvár-Erzsébetváros, Korona-utca 14 

(a sárga villamos vegallomása). Tel. 11-91 
.... ... 

gazdag butorraktáramat 
Tisztelettel 

Sc"h sztar Farane 

rarere enc 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Ma szép akar tenni, hasznalton 
Muika-téle Liliemtej-krémet, liliem 
szappant, Hllompuder, 3 priaben. 
Kapható kizárólag Kalka Emű vá 

Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé 
génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városház-utca) 10 sz. 

ODO * si gyógyszertárában, 9 Fekett Szs. 
F ant reekeiei 7 eet, eren Szentgyörgy-tér. 

m vvvvvvvvVVvVVVVVVVV 

Eladunk A nagyérdemü közönség szives tudo- 
hosszu eszetre a gyárvá- másaára hozom, hogy nálam minden 
rosi homokszedők mellett éntek . . z 

pentek halászlé és turós- 
olcsó házhel eket lesz szervirozva. Naponta 

Csuszáa frissen csapolt elsőrendü 
Dreher speciál sör. Kitünő fajborok. 
Hoffmann Józsi és Czek Mátyás, a köz- 
kedvelt harmonika játékosok szórakoz- 
tatják a közönséget. Pontoskiszolgálás. 
Kitünőerdélyi konyha. Szivespártfogást 
kér Csóka Béla, Splendid-étterem, 
Józsefváros, Gemeinhardt-palota. 545 

KOVACsS 

ALADÁE 

gyógy- 
zzertárá. 

ban 

Egy szó ára 2 lel. Vastag betüv. 5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 2s ie 
Álláskeresőknek 25 százalék empedm 
Dijelőre fizetendő. 

Házasságközvetitési ügyben méltóztassé 
bizalommal „Ámor" irodához fordulni. Cés 

jjelzéstelen levelezés. Diszkréció biztosít 
Timisoara I., Str. Eugen de Savoya 6. 

Délelőtti munkára férfiak kerestetnek. Jelen 
kezhetni a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

Két bognársegédet keresek azonnali b 
lépésre. Horváth Menyhért bognár, Majlát 
falva. 

Házvezetőnői állást keres perfekt bejár 
szakácsnő. Szives megkereséseket „300( 
jeligére a kiadóba kérek. 

Mindenes szakácsnő kerestetik május e 
seji belépésre. Jelentkezhetni Belváros, Erőc 
utca 12, első emelet. 

Jó, forgalmas helyen egy üzlethelyise 
azonnal átadó. Gyárváros, Gyárudvar-utt 
14, Formann szabó. 

Segéd azonnali belépésre kerestetik. Fogara 
nőidivatáruház, Gyárváros, Andrássy-ut 1 

- 

Két butorozott szoba különbejárattal májt 
l1-re kiadó. Ronác, Str. Negru (Kiss Erni 
utca) 8. 

M4g 
Temesvál 

II0 enelhezési 

üllalal : 

Belváros, Mercy-utcta 
10 sz. alól irodáját 
és üzlethelyiségét i: 

május 1-én 
Belváros, Jenőherceg- 
utca 11. szám alá 

helyezi át. 

Tinigoara-Febrica, Fő-utca 33-35 

ROMANOVSZKY ERNŐ 
ablakredőnykereskedés és szerelés 

TIMISOARA 
186 Str. Generai Foch (Fröbl) No. 12 

teguiak 
inay, 
Mun 
M4 
Hi 
eialézé 

gép- és malomfelszerelési gyár 

fTemesvár-Gyárváros 
3 Király-utca 26 

gyártja az összes malomgépeket, 
állandóan raktáron tart uj és 
használt malom- és mezőgazda- 
sági gépeket és motorokat. El- 
vállal minden e szakmábavágó 
javitásokat. Telefton 1-72. 386 

Melizon" könyvayomdz ; 

(azelőtt MISSIR) 
áruházában. Megérkeztek az összes tavaszi- és nyári-ujdonságok. A raktáron 
llevő összes áruk mélyen leszállitot! áron 

elárusitva. 

Frlelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr. 

é6 

lesznek 

495


